

## A Gépészeti Tagozat 2017. évi szakmai beszámolója

(Elfogadta a Gépészeti Tagozat elnöksége a 2018.01.30-i ülésén)

A Gépészeti Tagozat taglétszáma 1769 fő. Tizennégy megyében van szakcsoportja vagy kapcsolattartója a Tagozatnak az alábbiak szerint:

Megye	Elnök / Kapcsolattartó	Tagozat
Bács-Kiskun megye	Fekete Kornélia kapcsolattartó	még nincs szakcsoport
Békés megye	Gulyás Gábor elnök	GépT, ÉpületG, AÉFT
Borsod-Abaúj-Zemplén megye	Szűcs Renáta elnök	GépT
Budapest és Pest megye	Dr. Bánó Imre elnök	GépT
Csongrád megye	Csépai Róbert elnök	GépT
Fejér megye	Nyiri Miklós kapcsolattartó	GépT
Győr-Moson-Sopron megye	Horváth Vilmos kapcsolattartó	még nincs szakcsoport
Hajdú-Bihar megye	Veres Sándor elnök	GépT, AÉFT, MunkaB
Heves megye	Zagyai Géza kapcsolattartó	még nincs szakcsoport
Jász-Nagykun-Szolnok megye	Tóth Ottó elnök	GépT, AÉFT, MunkaB
Komárom-Esztergom megye	Szöllősiné Kovács Katalin elnök	GépT, AÉFT
Somogy megye	megbízott elnök lemondott	GépT
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye	Hrubóczki János kapcsolattartó	GépT
Zala megye	Németh András elnök	GépT

A GépT 2017-ben öt elnökségi ülést tartott, 01.23., 03.27., 06.14., 09.27., 11.03. napokon.

MMK Gépészeti Tagozat 2017. február 17-én tisztújító küldöttközgyűlést tartott, ahol új elnökséget választott és módosította ügyrendjét.

A Gépészeti Tagozat új elnöke: **M. Csizmadia Béla**

A Gépészeti Tagozat új elnöksége: **Bánó Imre**  
**Dévényi László**  
**Gonda Zoltán**  
**Oldal István**  
**Veres Sándor**

A Gépészeti Tagozat új Minősítő Testülete:

**Borbás Lajos**  
**Buna Béla**  
**Csárádi János**  
**Döbröczeni Ádám**  
**Jerzsabek Lajos**  
**Kerényi István**  
**Mészáros Tibor**  
**Németh András**  
**Takács János**

## 1. A tagozat szervezetfejlesztése

A Gépészeti Tagozat honlapján az összes hasznos és szükséges információ naprakészen megtalálható. Ezen kívül folyamatosan frissülő információkkal tájékoztatjuk a tagságot. Gonda Zoltán a honlappal kapcsolatos munkát folyamatosan ellátja.

A Gépészeti Tagozat a 2017. évi feladat alapú pályázat két témakörében nyújtott be, és nyert el támogatást. A pályázat eredményeként két témában, additív gyártástechnológiák és iparban használatos vízminőség témakörben született pályázati munkát a Kamara elfogadta. A munkából született kiadványokhoz a kamarai tagok hozzájuthatnak.

## 2. Jogosultsági tevékenység

A Tagozat Szakértői Minősítő Testülete folyamatosan végzi a minősítéseket. A testület elnöke, Borbás Lajos, minden elnökségi ülésen beszámol az aktuális minősítésekkel kapcsolatos eredményekről, kérdésekről. A 2017. évben 97 főt minősítettünk. A GépT 2016-ban javasolta, hogy a tömegesen előforduló formai hibák kiküszöbölésére elektronikusan lehessen benyújtani a kérelmeket. A tagozat 2017-ben újra napirendjére tűzte a kérdést, az MSZT elnöke az ügyben eljár, 2017-ben a rendszer még nem indult el.

## 3. Továbbképzések

2017-ben gépészeti témákban a megyei továbbképzéseket szervezték: Bánó Imre, Veres Sándor, Németh András. A Tagozat a Balatoni Ankét konferenciát a GTE-vel való együttműködési megállapodás alapján továbbképzésként elfogadja. A tagozatok közti együttműködés keretében Borbás Lajos a Munkabiztonsági Tagozat meghívására továbbképző előadást tartott.

## 4. Kapcsolatépítés

A Tagozat a BPMK Gépészeti Szakcsoportjával Rubik Ernő konferenciát szervezett Esztergomban 2017. 12. 02-án.

A GT meghatározó közreműködésével a Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamara, az MTA-TTK, a Jedlik Ányos Klaszter és a Hungexpo szervezésében E-mobilitás konferencia és szakmai továbbképzést szervezett 2017. október 18-án.

Az Óbudai Egyetemen a térszínház építő világbajnokságon Gépészeti Tagozat különdíjat adott. A zsűri elnöki tisztét Oldal István a Gépészeti Tagozat alelnöke töltötte be.

A Gépészeti Tagozat diplomadíját 2017-ben Berezvai Szabolcs (BME) nyerte el.

A korábbi évekhez hasonlóan, Gonda Zoltán az MMK GépT képviselőjeként 2017-ben több alkalommal részt vett a duális képzés Oktatási Hivatal által szervezett látogatóbizottsági munkában.

## 5. Elismerések, történeti tevékenység

A Tagozat 2017. november 3-án Budapesten a Magyar Mérnöki Kamara Angyal utcai székházának tanácstermében tartotta 20 éves jubileumi ülését. Az évfordulóra Kerényi István és Gonda Zoltán által összeállított és szerkesztett történeti kiadványt adott ki a GépT, amely a honlapunkon hozzáférhető, de kérésre nyomtatott formában, könyv alakan is rendelkezésre bocsátjuk a tagjainknak.

2017-ben Zielinski-díjat kapott Borbás Lajos.

A hagyományoknak megfelelően a Gépészeti Tagozat kihelyezett ülésén adtuk át idén is a Botka Imre-díjat. 2017-ben Kecskeméten, a Neumann János Egyetemen került sor a rendezvényre, amelyen részt vett Dr. Kovács Lóránt az egyetem Műszaki és Informatikai Karának dékánja és Kassai Ferenc a BPMK elnöke is, valamint a Botka Díjasok közül is többen. A díjat a kuratórium Dr. Cselle Tibor számára adományozta "A nanokompozit szerszám-bevonatok gyártásához alkalmazott PVD forgókatódus gépcsald kifejlesztéséért".

A GépT műszaki nagyjaink koszorúzásain képviseltette magát. 2017-ban Botka Imre, Rubik Ernő koszorúzásán vett részt.